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INFORMACJA PRASOWA

PGE wybrało ofertę konsorcjum firm RAFAKO, Polimex-Mostostal i Mostostal Warszawa na budowę bloków energetycznych w Elektrowni Opole. 

 PGE W OPOLU WYBIERA RAFAKO I STAWIA NA POLSKĄ MYŚL TECHNICZNĄ

Wartość kontraktu wynosi 11,5 mld zł brutto i jest największą inwestycją w branży energetycznej w Polsce. Jego przedmiotem jest budowa dwóch bloków na parametry nadkrytyczne pary o mocy 900 MW każdy w PGE Elektrowni Opole S.A.

RAFAKO S.A. z Raciborza jest generalnym wykonawcą bloków energetycznych oraz największym w Europie producentem kotłów dla energetyki przemysłowej i zawodowej. - Wybór polskich firm do realizacji tak ważnej inwestycji niesie za sobą bardzo istotny aspekt społeczno-gospodarczy. Po pierwsze podnosi poziom bezpieczeństwa technicznego największej inwestycji energetycznej w kraju, ponieważ  nasz projekt powstanie całkowicie w oparciu o polską myśl technologiczną. Po drugie będzie stymulować rozwój polskiej gospodarki. Taki projekt angażuje wiele firm z różnych branż. Dla wielu z nich będzie szansą zdobycia referencji uznawanych na terenie całej Europy. To naprawdę olbrzymi bodziec do rozwoju dla polskiej gospodarki, powstawania nowych miejsc pracy i szansa, której nie wolno zmarnować szczególnie w obliczu informacji o problemach gospodarczych Europy – mówi Wiesław Różacki, prezes zarządu i dyrektor generalny RAFAKO S.A.  - Ta decyzja o wyborze naszej oferty jest też potwierdzeniem tego, co mówimy już od dawna – RAFAKO jest jedną z najlepszych firm technologicznych  na świecie oferującą swoje produkty dla sektora energetycznego – dodaje prezes. 

- Zakładamy  zakup zagranicznych komponentów, ponieważ jest to nieuniknione przy inwestycjach na tak dużą skalę, ale cały projekt koncepcyjny bloków, podstawowe technologie i dziesiątki zaawansowanych mikrotechnologii oraz organizacja procesu budowy będzie efektem polskiej myśli technicznej  – wyjaśnia Wiesław Różacki.

Jak podkreśla prezes RAFAKO, oferta przygotowana przez konsorcjum, którego spółka z Raciborza jest liderem, zakłada realizację projektu nie tylko w oparciu o polską myśl  techniczną, ale także przy udziale polskich firm jako podwykonawców. - Energetyka jest bardzo szczególnym sektorem. Na całym świecie państwa chronią związane z nią technologie. Wybór oferty konsorcjum z udziałem RAFAKO przez największego narodowego operatora PGE jest wyrazem jego dalekowzrocznej strategii i pozytywnym przykładem na to, że podobnie będzie także w Polsce – dodaje prezes W. Różacki. 






       * * *

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.
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