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                                                       INFORMACJA PRASOWA

RAFAKO po raz kolejny znalazło się w rankingu Perły Polskiej Gospodarki

                   RAFAKO WIELKĄ PERŁĄ POLSKIEJ GOSPODARKI

Perły Polskiej Gospodarki to ranking najlepiej działających przedsiębiorstw w Polsce. Przygotowują go co roku Instytut Nauk Ekonomicznych Polskiej Akademii Nauk wspólnie z Oficyną Wydawniczą „Rynek Polski” Sp. z o.o. wydawcą anglojęzycznego miesięcznika gospodarczego „Polish Market”. Uwzględniane są tu firmy, których przychody z działalności gospodarczej w ciągu roku wyniosły co najmniej 100 milionów złotych (Perły Duże) lub 1 miliard złotych (Perły Wielkie). Ponadto pod uwagę brane są m.in. takie kryteria jak: dynamika przychodów, rentowność sprzedaży, zadłużenie, wydajność pracy.

Akcję przeprowadzono już po raz dziesiąty. Jubileuszowa X Gala Pereł Polskiej Gospodarki odbyła się 16 listopada  na Zamku Królewskim w Warszawie.

***

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.
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