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                                                   INFORMACJA PRASOWA

Motywy Bluesa zabrzmiały w tym roku w domu strzeleckim RAFAKO.


                                             RAFAKO Z MOTYWAMI BLUESA


20 maja, w reprezentacyjnej sali rafakowskiego domu strzeleckiego, popularnie zwanego pałacykiem, odbył się koncert w ramach Festiwalu Bluesowego „Motywy Bluesa”. Organizatorem imprezy jest Raciborskie Centrum Kultury oraz stowarzyszenie Son House Gospel Blues Society. RAFAKO po raz drugi wsparło imprezę, tym razem także udostępniając salę na otwarty i bezpłatny dla mieszkańców Raciborza koncert. 

Brawurowe popisy bluesmanów zgromadziły ponad 100 miłośników tego rodzaju muzyki. Wystąpili Shrimp City Slim z USA, polski Green Grass, Pepa Streichl z Czech i Marek Wojtowicz, bluesmen z Raciborza. W pozostałe dni festiwalu (19-20.05) można było posłuchać Jacka Herzberga (akustyczna gitara folkowa), Waldka Knade (altówka) a także obejrzeć performance Andrzeja Boj Wojtowicza i prezentację multimedialną Izabeli Czerwińskiej. Ostatniego dnia festiwalu, 21 maja, wystąpili: Marek Makaron Trio, Waldemar Knade, Marek Wojtowicz, Pepa Streichl, Green Grass i Shrimp City Slim. 

***

ZDJĘCIA:

1. Jeden z festiwalowych koncertów odbył się w pałacyku RAFAKO

2. Popisy bluesmanów zgromadziły ponad 100 miłośników tego rodzaju muzyki

3. Koncerty okazały się dużym sukcesem, frekwencja dopisała 

* * * 

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.

KONTAKT:

www.rafako.com.pl
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