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                                                       INFORMACJA PRASOWA

RAFAKO SA zakończyło budowę instalacji odsiarczania spalin dla bloków nr 1 i 2 w PGE GiEK  S.A. Oddział Elektrownia Bełchatów. Warta ponad 300  mln zł inwestycja została zrealizowana w terminie. 

Inwestycja zakończona sukcesem

Odbiór techniczny instalacji odsiarczania spalin (IOS) odbył się 25 września na terenie Elektrowni Bełchatów. - Współpraca z RAFAKO była przykładowa. Ta inwestycja była sporym wyzwaniem. Mimo to prace przebiegały zgodnie z harmonogramem i zakończyły się w terminie – mówi Stanisław Papuga, Zastępca Dyrektora Oddziału, Dyrektor Techniczny w PGE Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A., Oddział Elektrownia Bełchatów. - To dla nas bardzo ważna inwestycja, dzięki której nasza elektrownia będzie spełniać wszystkie wymogi związane z ochroną środowiska pod kątem emisji tlenków siarki. Szczególnego znaczenia nabierze to od roku 2016, kiedy dotyczące tego normy będą znacznie bardziej rygorystyczne niż obecnie.  Bez tej instalacji aż dwa bloki musiałaby zostać wyłączone z eksploatacji – dodaje Stanisław Papuga.

- Zakończenie tej inwestycji kończy także pewien etap współpracy między obiema firmami. RAFAKO miało swój udział w budowie lub modernizacji  wszystkich instalacji odsiarczania spalin w Elektrowni Bełchatów. Można wręcz powiedzieć, że to właśnie na tej elektrowni, na przestrzeni wielu lat, RAFAKO zbudowało swój potencjał projektowy i wykonawczy w zakresie IOS. Mam nadzieję, że zaprocentuje to w kolejnych realizacjach, zarówno w kraju jak i za granicą – mówi Dariusz Karwacki, Wiceprezes Zarządu i Dyrektor ds. Technicznych w RAFAKO S.A.

- Była to instalacja wykonana w systemie „pod klucz”, więc od zaprojektowania, dostaw, montażu wszystkich branż po uruchomienie i przekazanie do eksploatacji. Wykonanie w terminie i spełnienie wszystkich wymagań w zakresie parametrów technicznych zapisanych w kontrakcie to wielkie wyzwanie – mówi Stanisław Stępień, Kierownik Projektu.  - Jednak mając doświadczenie w realizacji poprzednich projektów u tego klienta, czyli IOS dla bloków nr 3 i 4, IOS dla bloku 858 MW jak również  zespół specjalistów z ambicjami i dążeniem do sukcesu, zadanie wydaje się być prostsze w realizacji – mówi Stanisław Stępień. Projektantem prowadzącym był Janusz Lassak a wielkogabarytowe urządzenia projektował zespół Grzegorza Ratusia przy wsparciu Mariana Grudzińskiego. Duże znaczenie miał również wybór poddostawców i podwykonawców. Na tym projekcie były to firmy, z którymi RAFAKO współpracuje od wielu lat, więc i tu nie było niespodzianek. 

- RAFAKO S.A realizuje tego typu projekty  od kilkunastu lat, w związku z tym mamy już spore doświadczenie. Efekty tego są widoczne m.in. w chwilach takich jak ta, gdy klient jest zadowolony z naszej pracy i mówi nam to otwarcie -  dodaje S. Stępień. 

Realizacja inwestycji była dużym wyzwaniem logistycznym. Instalacja była budowana na terenie funkcjonującej elektrowni, między istniejącymi obiektami, gdzie dostęp ciężkich maszyn potrzebnych do montażu był znacznie utrudniony. - Termin wykonania instalacji był bardzo krótki a zadanie trudne. Zastosowaliśmy kilka pomysłów, które pozwoliły nam zmieścić się zarówno w czasie jak i ograniczonej przestrzeni, np. przygotowaliśmy ponad 100-tonowy element górnej części absorbera przed możliwością wejścia na fundament w momencie, gdy ten fundament jeszcze powstawał. Bardzo ważna była też sama organizacja zadań, oraz to, że nasi podwykonawcy potrafili dostosować się do wydłużonego czasu pracy, w nieraz ciężkich warunkach – mówi Leszek Turski, Dyrektor Budowy IOS w RAFAKO S.A., który realizował nie tylko tę inwestycję, ale też uczestniczył we wszystkich projektach IOS na terenie El. Bełchatów. - Miałem ten zaszczyt i okazję. Najpierw z firmą holenderską, która budowała pierwsze instalacje, później modernizowane przez RAFAKO, a następnie przy realizacji wszystkich projektów rafakowskich – dodaje Leszek  Turski.

W ramach umowy RAFAKO wybudowało także nową stację ciepłowniczą D3. IOS powstała w miejscu starej stacji, która zasilała w ciepło miasto Bełchatów. By zapewnić ciągłość jej pracy, trzeba było jak najszybciej wybudować nową w innym miejscu, by starą zdemontować i wybudować w tym miejscu nowoczesną instalację odsiarczania spalin. 

Kontrakt wart 323 mln zł podpisany został w listopadzie 2009 r.  Jak dotąd jest to instalacja odsiarczania spalin wyposażona w największy aparat absorpcyjny oraz największy wentylator spalin w kraju. IOS tego typu oferowane przez RAFAKO S.A. zapewniają powyżej 95 proc. redukcji dwutlenku siarki powstającego w trakcie procesu spalania węgla kamiennego czy też brunatnego w kotłach energetycznych. Specjalny absorber z układem zraszającym spaliny, w który wyposażona jest instalacja, oprócz dwutlenku siarki redukuje także 90 proc. popiołu lotnego, a także 95 proc. fluorowodoru oraz chlorowodoru. Instalacja zamontowana w El. Bełchatów wyposażona jest w specjalny system podgrzewu spalin oczyszczonych odprowadzanych do komina.

Sercem systemu podgrzewu spalin jest wymiennik spalinowy krzyżowy rurowy, który podgrzewa spaliny odsiarczone spalinami zasiarczonymi. Wymienniki te produkowane są w zaawansowanej technologii materiałowej. Budowane są z materiałów fluorowych, które zapewniają odpowiednie zabezpieczenia antykorozyjne i gwarantują odpowiednią sprawność. Są to najnowocześniejsze rozwiązania w skali światowej, które dla tak dużych bloków energetycznych zrealizowało jak dotąd tylko RAFAKO. 


* * * 

RAFAKO S.A.

RAFAKO S. A. jest największym europejskim producentem kotłów dla energetyki zawodowej i przemysłowej, urządzeń ochrony środowiska oraz dostawcą kompletnych bloków energetycznych „pod klucz”. Kapitał zakładowy wynosi 139.200.000,00, zł.

KONTAKT:

www.rafako.com.pl

Aleksandra Dik

Adventure Media s.c. Agencja Public Relations

aleksandradik@adventure.media.pl

tel. 604 231 738

www.adventure.media.pl
